Situagoes-problema de subtragdo

1) Joaquim ja percorreu, de moto, 186 dos 1194 quildmetros totais da trilha.
Quantos quildmetros ainda faltam para ele terminar o percurso?
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2) A sorveteria Iglu vendeu 2233 picolés. A sorveteria Pinguim vendeu 1115 a
menos que a Iglu. Quantos picolés a sorveteria Pinguim vendeu?
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3) De uma entrega 3500 ovos que uma granja fez 192 chegaram quebrados.
Quantos ovos restaram?
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4) Cleonice esta lendo um livro de 540 paginas, ela ja chegou a pagina 402.
Quantas paginas faltam para ela terminar a leitura. é
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5) Tiago ja percorreu 750 quildmetros, de uma viagem que tem um total de 1 600
quildmetros. Quantos quilémetros faltam para o término da viagem?
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